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Após o aceite do regulamento você deverá 
continuar o preenchimento da inscrição para 

solicitar a auditoria

Clique no botão para a próxima tela da inscrição
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Utilize esta caixa para visualizar e 
navegar pelos módulos agronômicos

• Pontos VERDES indicam os módulos 
já preenchidos. 

• Pontos VERMELHOS indicam os 
módulos a preencher
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MÓDULOS AGRONÔMICOS

ATENÇÃO!
✓ É necessário preencher corretamente todo o manejo agronômico da área inscrita (SOB PENA DE 

DESCLASSIFICAÇÃO).
✓ Observe que a última opção dos módulos é o “Acionamento de Auditoria”. 
✓ Este módulo só ficará liberado após o preenchimento de todos os anteriores.

Tela do sistema de inscrição e módulos agronômicos



Preencha o tipo de sistema de produção da área que 
será auditada (Gleba/Talhão)

Clique no botão para a próxima tela da 
inscrição
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Adicione quantas safras 
forem necessárias.

Preencha os dados de histórico da gleba/talhão

Inserir as culturas usadas 
no sistema produtivo.
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Clique no botão para a próxima tela do módulo 
Histórico da Gleba inscrita



Preencha os dados de revolvimento do solo
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Clique no botão para a próxima tela do módulo 
Histórico da Gleba inscrita



O quadro VERDE está acionado, significa 
que há presença de nematoide. 

Marque todos os tipos de nematoides que ocorrem na 
área/gleba INSCRITA e os manejos adotados para 

controle. 
ATENÇÃO! Somente na área que foi inscrita, não se 

trata de toda a fazenda. 

Preencha os dados de presença de nematoides

Próxima tela do 
Histórico da Gleba
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Marque todas as doenças que 
ocorreram na GLEBA inscrita

Preencha os dados das principais doenças 
ocorridas e os principais manejos realizados

Próxima tela do 
Histórico da Gleba
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Marque todas as plantas daninhas 
que ocorreram na GLEBA inscrita

Próxima página do 
Histórico da Gleba
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Preencha os dados das principais plantas daninhas 
ocorridas e os principais manejos realizados



Marque todas as pragas que 
ocorreram na GLEBA inscrita

Próxima página do 
Histórico da Gleba
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Preencha os dados das principais pragas ocorridas 
e os principais manejos realizados



Continue no módulo 
Histórico da Gleba

Avance para o próximo módulo, 
Correção de Solo/Gessagem
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Próxima tela do módulo 
de Correção de Solo

Preencha os dados das características do solo
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Selecione a classe e a textura 
do solo da área inscrita.



Adicione quantas correções 
forem necessárias.

Preencha os dados de correção de solo

Próxima tela do módulo 
de Correção de Solo
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Salvar Módulo

Adicione quantas gessagens 
forem necessárias.

Preencha os dados de gessagem
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Continue no módulo 
Correção de Solo/Gessagem

Avance para o próximo módulo 
de Implantação Agrícola
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Próxima tela do módulo Implantação Agrícola

Preencha os dados das informações do cultivar
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Preencha os dados da implantação do cultivar
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Salvar o preenchimento do módulo Implantação Agrícola



Continue no módulo 
Implantação Agrícola

Avance para o próximo módulo 
de Tratamento de Semente
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Salvar o módulo de
Tratamento de Sementes

Selecione o tipo de tratamento utilizado

Preencha os dados de “TRATAMENTO DE SEMENTES”
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Informe os dados do produto e a forma 
como foi realizado

Adicione outros 
produtos, caso 
tenham usado.



Continue no módulo de 
Tratamento de Semente

Avance para o próximo 
módulo de Programa de 

Adubação
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Preencha os dados da adubação pré-semeadura

Adicione quantas adubações de PRÉ-
SEMEADURA forem necessárias.

Próxima tela do módulo 
do Programa de AdubaçãoPágina: 22



Se você utilizou mais de um adubo na 
SEMEADURA, adicione ‘’Nova adubação’’ 

para cada adubo diferente.

Preencha os dados da adubação de semeadura
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Próxima tela do módulo 
do Programa de Adubação



Se foi utilizado mais de um adubo na 
COBERTURA ou se foi feita mais de uma 
cobertura, adicione ‘’Nova adubação’’. 

Preencha os dados da adubação de cobertura
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Próxima tela do módulo 
do Programa de Adubação



Adicione quantas adubações 
ORGÂNICAS forem necessárias.

Salvar o módulo do
Programa de Adubação

Preencha os dados de adubação orgânica
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Continue no módulo de  
Programa de Adubação

Avance para o próximo 
módulo de Agroquímicos
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Preencha todos os produtos que foram utilizados em cada 
aplicação, clicando em ‘’ADICIONAR PRODUTO’’. 

Preencha os dados de “AGROQUÍMICOS”

Salvar o Módulo 

VOCÊ DEVERÁ PREENCHER NO MÍNIMO 5 
APLICAÇÕES
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E poderá acrescentar mais aplicações.



Continue no módulo 
Programa de Agroquímicos

Avance para o próximo 
módulo, de Tecnologia

Página: 28



Preencha os dados de “TECNOLOGIA”

Próxima tela do módulo de 
Tecnologia

Botão VERDE acionado 
significa que utilizou 

Agricultura de  
precisão. 

Preencha todas as tecnologias da 
agricultura de precisão que foram 

utilizadas. 
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Botões VERDES acionados significa que 
SIM. O modelo tem caixa de adubo e a 

caixa foi utilizada.

Preencha os dados da semeadora utilizada
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Próxima tela do módulo de 
Tecnologia



Preencha os dados do (s) pulverizador (es) utilizado (s)
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Próxima tela do módulo de 
Tecnologia
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Preencha os dados da (s) colhedora (s) utilizada (s)

Próxima tela do módulo de 
Tecnologia



Salvar o módulo de 
Tecnologia
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Preencha os dados do (s) distribuidor (es) 
de sólidos utilizado (s)

Próxima tela do módulo de 
Tecnologia



Salvar o módulo de 
Tecnologia
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Preencha os dados de armazenamento

Salvar o preenchimento do 
módulo de Tecnologia



Continue no módulo 
de Tecnologia

Avance para o próximo 
módulo de Custo de 

Produção
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Preencha os dados de “CUSTO DE PRODUÇÃO”

Salvar o módulo de 
Custo de Produção

Essa informação refere-se a uma estimativa do custo 
médio de produção por hectare da fazenda. 

Não se trata do custo médio de toda a fazenda. 
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O valor médio de venda da soja 
produzida, em reais por saca. 



Continue no módulo 
de Custo de Produção

Avance para o próximo 
módulo de 

Acionamento de 
Auditoria
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Preencha os dados para o “ACIONAMENTO DE AUDITORIA”

ATENÇÃO!
 Antes de acionar a AUDITORIA:

✓Verifique se toda a inscrição está preenchida 
corretamente.

✓Após salvar este módulo não será mais possível 
alterar a inscrição.

✓O salvamento deste módulo implica na aceitação do 
Regulamento do Desafio.

✓A empresa de auditoria terá o prazo de até 48 horas 
(especificado no Regulamento) para entrar em contato 

com o Consultor para o agendamento da auditoria, 
quando será realizada a colheita da área inscrita.
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Você deverá informar o código para 
liberar o botão de acionamento de 
auditoria ou emitir o boleto para 

pagamento antecipado

A partir da safra 25/26: 
Inscrições patrocinadas deverão informar um 

código/voucher que deverá ser obtido com a empresa 
patrocinadora.

Para inscrições não-patrocinadas, o pagamento da auditoria 
deverá ser realizado de forma antecipada.

Clique em “Sim, desejo 
acionar a auditoria”
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Leia com 
atenção todos 

os tópicos e 
marque nas 

caixinhas para 
concordar.

Clique em 
“Solicitar auditoria”



Parabéns! 
Você está inscrito no maior Desafio de Produtividade 

de Soja do Brasil! 
Em até 48 horas nossos auditores entrarão em contato para agendar a 

auditoria/colheita. 

Página: 40



Para adicionar novas áreas, basta clicar em 
“NOVA INSCRIÇÃO” na tela inicial do sistema

Realizar inscrições de novas áreas
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:: Auxílio ao Usuário do Sistema Online de Inscrições:

 E-mail:  suporte@cesbrasil.org.br  

contato & suporte

mailto:suporte@cesbrasil.org.br
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